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– Verrastungen -Pfeile- mit Entriegelungswerkzeug -T10527-
und -T10527/1- entriegeln, Luftführungsrohr -1- abnehmen.

– Kühlmittelschläuche links oben vom Kühler abbauen, dazu
Schlauchschellen -1, 2- lösen.

Fahrzeuge mit Schaltgetriebe:

– Sicherungsscheiben -1, 2- abbauen.
– Schaltseilzug und Wählseilzug frei legen.
– Sicherungsscheibe -3- abbauen und Wählumlenkhebel ab‐

nehmen.
– Mutter -1- und Schrauben -2- herausdrehen, Seilzugwiderla‐

ger abnehmen und mit den Seilzügen seitlich ablegen.

– Nachlaufschlauch am Vorratsbehälter für Bremsflüssigkeit
mit Schlauchklemme -3094- abklemmen.
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– Schrauben -1 … 8- der Verbindung Getriebe an Motor he‐
rausdrehen.

– Getriebe vom Motor abziehen.

1.3 Motor am Motor- und Getriebehalter
befestigen

Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
♦ Aufhängevorrichtung -2024 A-
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1 - Keilrippenriemen
❑ auf Verschleiß prüfen
❑ vor dem Ausbau Lauf‐

richtung mit Kreide
oder Filzstift kennzeich‐
nen

❑ nicht knicken
❑ Keilrippenriemenverlauf

⇒ Seite 58
❑ aus- und einbauen ⇒

a1.3.1 us- und einbau‐
en, Fahrzeuge ohne
Klimakompressor“, Sei‐
te 55

❑ der Entkopplungsrie‐
menscheibe zuordnen
⇒ Abb. „„Zuord‐
nung Entkopplungsrie‐
menscheibe““, Seite 51

❑ beim Einbauen auf kor‐
rekten Sitz auf den Rie‐
menscheiben achten

2 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒

Pos. 1 (Seite 51)
❑ zum Lösen und Fest‐

ziehen Gegenhalter -
T10475- verwenden

3 - Riemenscheibe/Schwin‐
gungsdämpfer

❑ Zuordnung ⇒ Elektron‐
ischer Teilekatalog

❑ aus- und einbauen ⇒
a1.6 us- und einbauen“,
Seite 64

4 - Spannvorrichtung für Keilrippenriemen
❑ zum Entspannen des Keilrippenriemens mit Steckeinsatz schwenken
❑ mit Absteckdorn -T10060 A- arretieren
❑ aus- und einbauen ⇒ f1.4 ür Keilrippenriemen aus- und einbauen“, Seite 59

5 - Schraube
❑ 23 Nm

6 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Elektrische Anlage; Rep.-Gr. 27; Generator; Montageübersicht - Generator

7 - Generator
❑ aus- und einbauen ⇒ Elektrische Anlage; Rep.-Gr. 27; Generator; Generator aus- und einbauen

8 - Passhülse
❑ für Klimakompressor

9 - Klimakompressor
❑ Kältemittelleitungen nicht abschrauben oder trennen
❑ aus- und einbauen ⇒ Heizung, Klimaanlage; Rep.-Gr. 87; Klimakompressor; Montageübersicht - An‐

triebsaggregat des Klimakompressors
10 - Schraube
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2 Zylinderblock Getriebeseite
⇒ -2.1  Zylinderblock Getriebeseite“, Seite 73
⇒ a2.2 us- und einbauen“, Seite 74
⇒ G2.3 etriebeseite aus- und einbauen“, Seite 77

2.1 Montageübersicht - Zylinderblock Getriebeseite

1 - Schraube
❑ nach Demontage erset‐

zen
❑ 60 Nm +90°

2 - Schwungrad
❑ aus- und einbauen ⇒

a2.2 us- und einbauen“,
Seite 74

❑ Montage nur in einer
Stellung möglich

3 - Geberrad
❑ für Motordrehzahlgeber

-G28-
❑ aus- und einbauen ⇒

G2.3 etriebeseite aus-
und einbauen“, Seite
77

4 - Motordrehzahlgeber -G28-
❑ Montageübersicht ⇒

-1.1  Zündanlage“, Sei‐
te 435

❑ Einbaulage beachten ⇒
Seite 444

5 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒

Pos. 15 (Seite 437)
6 - Passstift

❑ 2 Stück
7 - Zwischenblech

❑ bei Montagearbeiten
nicht beschädigen oder
verbiegen

❑ einbauen ⇒ Abb. „„Zwischenblech einbauen““, Seite 74
8 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment und -reihenfolge ⇒ Abb. „„Dichtflansch Getriebeseite - Anzugsdrehmoment und
-reihenfolge““, Seite 73

9 - Dichtflansch Getriebeseite
❑ mit Wellendichtring
❑ ersetzen ⇒ G2.3 etriebeseite aus- und einbauen“, Seite 77

Dichtflansch Getriebeseite - Anzugsdrehmoment und -reihenfol‐
ge
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